

MŰLEÍRÁS

„A” Feladat: 56 m² alapterületű tetőtéri lakás enteriőrjének megtervezése.

Családmodell: Egyedülálló, jól szituált, 25-30 éves fiatal otthona, aki kedveli a luxust és szeret nagy társaságot meginvitálni otthonába, gyakran fogad vendégeket.

Stílus: minimál

Az 56m²-es tetőtéri lakás a fürdőszoba kivételével egyetlen térből áll egy elfüggönyözhető hálófülkével.

Burkolatok

A padlóra a fürdőt kivéve egységesen melegburkolat (laminált parketta) kerül. A falra az előszobai és a konyhai részre, valamint a TV mögé sötét színű ultravékony palaburkolat kerül. A fürdőszobába szintén pala, illetve a Porcelanosa termékei kerülnek.

Előszoba

A bejárat jobb oldalán beépített előszoba található a ferde falsík alatti részen ülőkés cipősszekrénnel kombinálva. A felső szekrények alsó lapjába világítás kerül. A beépített szekrények korpusza a fekete palával színazonos Egger bútorlapból készül. A szekrények mélysége lehetővé teszi akasztós szekrények kialakítását, illetve ezek alatt fiókos cipőtárolót a magas szekrényekben.

Konyha-étkező

Az egysoros konyha alsó-és magas szekrényekből áll (kétoldalt hűtő és kihúzható kamraszekrény). A pala hátlapot így kizárólag a fali ferde elszívó és a dugaljak törik meg. Az alsó szekrények fiókos kivitelben készülnek. A magas kamraszekrény választja el egymástól a nappalit és a konyhát.

A pultvilágítást a ferde falsíkra erősített, profilba rejtett led szalag valósítja meg.

A 6 személyes étkezőasztal és a székek az Art&Design termékeiből kerül ki.

Nappali

A nappali részből nyílik az elfüggönyözhető hálófülke. A tárolás is a nappaliban történik a beépített szekrényekben, illetve a ferde falsík alá épített ülőke korpuszában. Ez az ülőkés rész egészíti ki az L alakú kanapét, így a lakás sok vendég fogadására lesz alkalmas. Az ülőke két oldalán lévő beépített szekrények gardrób szekrényként funkcionálnak.

A tetőablakokra fényzáró roló kerül. A ferde falsík tapétázott.

Hálófülke

A hálófülke függönnyel választható el a nappalítól. Alatta fiókos tárolók helyezkednek el. Az ágy másik oldalán a szoba hegyesszögében egy beépített lámpa helyezkedik el, bútorlapból, átvilágítható ultravékony palából élfényekkel (profilba épített ledszalag). Ezt a hangulatvilágítást egészíti ki a plafonba épített mély mennyezeti lámpa.

Fürdő

A fürdőszoba ablak felőli részén egy épített zuhanyzó kerül kialakításra. A bejárat melletti részen a Roca terméke, mosdóval egybeépített WC található. A fürdőszobai tárolás a tükrös szekrényekben valósul meg. A design radiátor törölköző tartására és szárítására alkalmas.

Világítás, gépészet

A lakás fűtése hőszivattyú rendszerrel megoldott. A mennyezetkazettás beltéri egység a konyhai magas kamraszekrény mellett helyezkedik az álmennyezetbe építve, kivezetése a plafonon, épített gipszkartonban történik. Az oldalfali beltéri egység a fürdőszobaajtó feletti részen található, a palával bevont gerendában történik az átvezetés. A szellőző egység a nappali felőli oldalon található, ez biztosítja az egész lakás szellőzését, kivezetése a szabadba a közvetlenül mögötte lévő falon keresztül történik.

A lakásba az iNELS Smart Home Solutions rendszere kerül beépítésre. Ez vezérli a fűtést, a világítást, a redőnyöket, és a kaputelefont, valamint a multimédiás rendszert.